

## “一超四罚”严惩营运货车超载超限

## 12家货运企业被罚“停业整顿”

本报3月27日讯(记者 张琪 通讯员 毛春锋) 从烟台市运输管理处获悉,市区有12家货运企业被运管部门下达“停业整顿”行政处罚,原因是上述企业车辆超限比例超过车辆总数10%,是依据《公路安全保护条例》相关规定作出的处罚决定。

2017年以来,公路、交通运输监察和公安交警部门向烟台市交通运输管理处抄送货车超限违法信息。经登记汇总,目前市区有12家企业车辆超限比例超过车辆总数10%,依据《公路安全保护条例》相

关规定,市运管处决定对这12家企业车辆作出“停业整顿”行政处罚决定,并收回企业的《道路运输经营许可证》及所属车辆的《道路运输证》等相关证件。

据记者了解,超限超载车辆一经发现将进行四项处罚,也就是“一超四罚”,运管部门对这12家货运企业的处罚就是“一超四罚”的其中一罚。

四项处罚还包括:罚款、记分;吊销《道路运输证》;“停止从事营业性运输3个月、6个月”,责令道路运输企业停业整顿,吊销其道路运输经营许

可证;对货场场所经营者实施处罚等多项内容。

2016年8月份,交通运输部、公安部专门制定了《整治公路货车违法超限超载行为专项行动方案》,严厉打击公路货车违法超限超载等突出违法行为。同时,要求各地公路管理机构、公安交通管理部门对违法超限超载行为实施处罚后,要将有关信息抄送车辆籍所在地道路运输管理机构,由道路运输管理机构按照《公路安全保护条例》的规定,对1年内违法超限运输超过3次的货运车辆和货运车辆驾驶

人,1年内违法超限运输的货运车辆超过本单位货运车辆总数10%的运输企业实施处罚,并按照《道路运输条例》的规定,对货场场所经营者实施处罚。

根据上级部署,烟台市运管处制定了《“一超四罚”工作流程》,严格落实“一超四罚”规定。根据有关部门抄送的营运货车超限超载违法行为通知书,目前已对市区(芝罘区、莱山区、高新区)83部超限超载货车进行了登记;对市区43家普货企业进行了安全约谈,并建立了安全约谈记录;对市

区货车超限比例超过货车总数10%的12家企业车辆下达“停业整顿”行政处罚决定,收回企业及所属车辆相关证件。

对12家“停业整顿”的货运企业,市运管处将督促企业围绕许可条件、安全生产机构设置、从业人员安全教育培训、安全风险防控等方面存在的问题进行整改。整改合格后,将按照程序为企业及所属车辆办理恢复营运手续,返回企业及所属车辆相关证件。对整改不到位或者情节严重的,依法吊销其道路运输经营许可证,并向社会公告。

## 练兵考核

3月20日至24日,烟台消防支队对各大中队现役官兵和政府专职消防员冬季百日大练兵情况进行了考核。设置了3000米跑、爬绳上四楼、单杠卷身上、800米重装跑等科目。本报记者 闫丽君 实习生 韩玉 通讯员 吕雪 王树军 摄影报道

男子因口角捅死鸭脖店老板  
福山警方破获故意杀人案

本报3月27日讯(记者 闫丽君 实习生 韩玉 通讯员 刘建立) 3月23日15时46分,福山公安接到群众报警称:永达街发生一起杀人案,受害人李某被人杀死在其经营的“绝味鸭脖”店内。

接警后,烟台市公安局福山分局立即成立专案组,对案件展开调查。

经过现场勘验,分局领导部署专案警力兵分五路开展工作。经大量工作,最终成功锁定犯罪嫌疑人王某。

3月25日上午,专案民警在临沂机场警方的配合下,成功将涉嫌故意杀人犯罪嫌

疑人王某抓捕归案。

经查,3月22日23时许,犯罪嫌疑人王某到位于永达街某小区对面“绝味鸭脖”店购买鸭脖,只因当时未带现金,王某便使用微信支付,多次支付后才得以成功,店主李某有点不耐烦便与王某发生口角,嫌疑人王某回到家中,越想越生气,遂产生报复心理,便带上刀和口罩返回绝味鸭脖店内,朝受害人头部、颈部连刺多刀,随后对现场进行清理后匆忙逃离。

目前,犯罪嫌疑人王某已被警方刑拘,案件在进一步审理中。

福山剧院迎来首场古琴音乐会  
看大师张子盛演绎古琴风华

本报3月27日讯(记者 曲彦霖 通讯员 郝湘婕) 28日晚,“陶然纯韵”——2017中国古琴丁酉春季巡演音乐会将在福山剧院(保利院线)上演。由古琴演奏大师、教育家张子盛领衔的天津七弦琴院将给烟台市民带来一场韵味悠长的视听盛宴。当日还将免费举办一场古琴讲座,只需要关注福山剧院微信,报名即可聆听大师级的艺术讲座。

张子盛是古琴演奏家、教育家,现任中国民族器乐学会副秘书长、天津七弦琴院院长。他师从津门九嶷派琴家高仲钧先生、李允中先生,又先后求师刘丽、吴文光、龚一、李祥霆等

诸多名家。2000年后,张子盛受吴景略先生所开创虞山吴派的影响愈深,并结合自身特点,形成了运指华美、取音纯净、以心取韵、心韵合一的演奏风格。

此次音乐会演奏的曲目有《高山流水》《广陵散》《春江花月夜》等知名古曲。其中,《高山流水》是中国十大古曲之一;《广陵散》又名《广陵止息》,是中国古代一首大型琴曲,著名十大古琴曲之一;《春江花月夜》是唐代诗人张若虚的作品,诗篇意境空明,缠绵悱恻,洗净了六朝宫体的浓脂腻粉,词清语丽,韵调优美,脍炙人口,乃千古绝唱,素有“孤篇盖全唐”

之誉。

为了更好地帮助烟台观众欣赏古琴,普及传统艺术,福山剧院还将举办一场免费古琴大师讲座公益活动,系统讲解如何欣赏古琴经典名曲,古琴基础指法等,加强古琴艺术普及教育,提升市民艺术鉴赏和文化熏陶。届时,古琴大师张子盛将向现场古琴爱好者简述古琴历史渊源及每个历史时期对社会的影响;而且,参加讲座的观众还能近距离欣赏到张子盛的现场演奏。关注“烟台大剧院”“烟台福山剧院”微信公众号,购票更有九五折优惠,订票电话6605566,6615566。

货车“四脚朝天”司机被困  
福山消防解救被困司机

本报3月27日讯(记者 闫丽君 实习生 韩玉 通讯员 柳静 杨鹏宇) 3月27日,在烟台市福山204国道回里镇大集路口,一辆蓝色货车发生侧翻,致使驾驶员被困。福山区回里镇消防中队的消防迅速出动成功解救被困司机。

消防官兵到现场后看到货车“四脚朝天”倒扣在路边,一名驾驶员困在驾驶室内。经询问得知,驾驶员

身体被卡在驾驶室狭窄的空间内,虽然没有受到严重的伤害,却也无法自行爬出驾驶室。消防队员一边细心安抚被困人员的情绪,一边使用液压撑顶器对驾驶室空间进行扩张,减轻变形的车体对被困人员腿部的挤压,并使用液压剪切钳拆除顶在被困人员胸口的方向盘。

经过15分钟的紧张抢救,成功解救被困人员。

## 春季车展团购会开始报名啦!

2017烟台春季车展出狠招了,千呼万唤始出来,大家万众期盼的2017烟台春季车展团购会来了!4月13日-17日,就等你来国际博览中心!

2017烟台春季车展团购会由烟台国际车展组委会策划主办。让更多的人花最少的钱买到车,烟台国际车展组委会在2017烟台春季车展现场举办烟台春季车展团购会。同时,也为参与本次团购会的准车主们准备了各种丰富的礼品。

想要参与2017烟台春季车展团购会的小伙伴们有两种报名方式可以选择:方式一,3月23日-4月17日在网上报名;方式二,4月13日-17日去车展现场报名。

凡是提前通过网上报名的市民即可获得车展现场抽奖资格,奖品有烟台金桥国际旅行社提供的港澳游,盘子女人坊提供的价值699元的写真摄影套餐,百

分百中奖。另外,所有报名并订车的车主均可获得由主办方提供的额外订车礼一份,同时获得现场抽取烧烤炉、野外帐篷、冰箱、洗衣机等大奖的资格。

烟台之星奔驰世家、中达翔宝宝马、华鑫上汽大众、大成一汽大众、大成一汽斯柯达、大成荣威MG、大成金马一汽马自达、君通别克、君通雪佛兰、裕祺广汽传祺、恒邦吉利,均会参与到本次2017烟台春季车展团购会。

如此大规模的汽车团购盛宴港城尚属首次,多品牌、一站式、挑战团购价格底线,所以近期有购车打算的市民赶紧参与报名吧。关注“烟台国际车展”微信号,第一时间获取车展快讯。

